

Пахнет осень пирогами



Осень — это не только красивая пора, но и пора подводить итоги своих летних забот. Заготавливать соленья и варить варенья и компоты на зиму. Чтобы в трескучий мороз открыть баночку душистого моршкового или яблочного — и вприкуску с горячим чаем да под кружевной блин...

Вот и Андреапольский ДК старается встретить зиму во всей красе. Ещё не забылся прошлый вкусный День малинового варенья, а хозяйка Лариса Геннадьевна Седунова с помощницами вновь надели фартуки и встречали гостей уже на семейном празднике под названием «Осенний вернисаж». Загодя дали афишу по всем социальным сетям, приглашали участвовать в выставке-дегустации варенья, фестивале пирогов, выставке вышивок и кружев под названием «Из бабушкиного сундука».

Люди отозвались. Пирог на этот праздник напекли Александра Яковлева, Надежда Иванова, Светлана Бабаева, а еще откликнулись организации — детский сад «Колокольчик», Торопацкое сельское поселение, Козловский ДК. Всех и не назовешь.

27 сентября в 17.00 начался праздник. Хозяйки радушно встречали гостей. При входе стоял богато накрытый стол. В ряд выстроились тарелочки с душистым вареньем на любой вкус. За ними, маня румяными боками, пироги на выбор. Закрытые, открытые с черникой, крыжовником и яблоками. Между ними прятались кружевные блины на тарелочках. А рядышком скромненько лежал тонко нарезанный батон. Батон с вареньем. Помните? Лучшее пирожное из детства. Запить тоже было чем. Ароматные компоты, чай — обо всем позаботились радушные хозяева. Самые искренние и честные ценители вкусов — дети облизывали пальчики после такого угощения.

Напротив стояли столы, подготовленные к выставке-продаже. В ней участвовали Ольга Павленко и Анастасия Крушинова. Выпечку этих де-

вушек андреапольцы знают уже давно. Там сразу же выстроилась очередь. Красиво и вкусно. Разобрали всё. У Оли остался один торт, который она с радостью понесла домой. Дочка очень обрадовалась, что остался именно он. Будет с чем вечером



попить чай и отметить удачную распродажу.

Рядышком Кристина Ершова, библиотекарь из Костюшино, предлагала сделанные собственноручно бантики и резинки. Этим искусством она занимается уже 4 года.

Зал был распределен на зоны. На самом видном месте расположили выставку кружев и вышивки. Можно было подойти и внимательно рассмотреть, каким мастерством и умением обладали наши бабушки-мастерицы. Восхититься тем, что разноцветные вышивки на изделиях несколько не поблекли за это время, а лишь припудрились сединой прошедших

лет и от этого стали только загадочней.

Были организованы две фотозоны с осенними мотивами. Люди подходили, делали на память замечательные фотографии.

Мастер-класс для детей «Рябиновые бусы» проходил очень живо. Дети поменьше с удовольствием раскрашивали бумажную рябину, постарше — клеили, мастера поделку. Неумелыми пальчиками нанизывали бусы из сушеной рябины — и у всех получалось. Многие мамы потом с гордостью ходили в этих украшениях.

В уголке для аквагрима желающие украсить свое лицо задорным рисунком нашлись сразу же.

А когда все наелись и напились, пришло время для подвижных игр. Всё-таки главными посетителями этого фестиваля были непоседы-дети. Познавательно-игровую программу «Краски

осени» провела Юлия Алексеева, а помогал ей в этом озорной Огурец-молодец, роль которого исполнила Светлана Магера. Дети и родители активно включились в игру. Хором отвечали на вопросы, пели песни, затем все вместе вышли участвовать в общем хороводе.

Фестиваль закончился, но позитива и хороших впечатлений осталось надолго. Спасибо за замечательный праздник всем сотрудникам районного Дома культуры! А жителям города хочется пожелать быть активнее и принимать участие в подобных мероприятиях.

Т. РАКИТСКАЯ.
Фото автора.

